

Algemene informatie

Aanbesteding: Grootschalig leveren en vervangen van armaturen voor OVL
Aanbestedende Dienst: Gemeente Eindhoven
Referentie: REO 2025-215
Toelichting:
-

Mededelingen

Ref.nr. **Onderwerp:**
M4 Aanpassing van de AD: Rectificatie van antwoord vraag 233

Inhoud mededeling:

In de beantwoording van vraag 233 is aangegeven dat de reflectiecoëfficiënt aangepast moest worden van C1 naar C2. Dat is niet correct. De reflectiecoëfficiënt die bij de berekeningen aangehouden dient te worden is C1.

Aangemaakt op:

26 jun 2026

Percelen:

P1 Grootschalig leveren en vervangen van armaturen voor OVL

Ref.nr. **Onderwerp:**
M5 Aanpassing van de AD: Vervolg op antwoord vraag 231

Inhoud mededeling:

De AD heeft de profielen nogmaals beoordeeld en is tot de conclusie gekomen dat er nog een aantal profielen kunnen vervallen. De profielen binnen de 7 m M/P-klasse met een mastafstand van 35 meter komen te vervallen. Er is een nieuwe bijlage gepubliceerd: Bijlage PVE 4 Lichtcombinaties standaard armaturen Eindhoven V0.6.

Aangemaakt op:

26 jun 2026

Percelen:

P1 Grootschalig leveren en vervangen van armaturen voor OVL